Stoneham Lane Patient Survey

Q5 How often, on average, do you tend to need an appointment?

Answered: 840  Skipped: 12
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perhaps once...

Now and again
- perhaps ev...

Quite
regularly -...

Very often -
most weeks
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Hardly ever - perhaps once or twice a year at most 52.14% 438
Now and again - perhaps every other month 33.21% 279
Quite regularly - most months 9.76% 82
Very often - most weeks 1.90% 16
| prefer not to say 2.98% 25
TOTAL 840
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